Выставка «Око государево» в Государственном архиве Новосибирской области



27 января 2022 г. в Государственном архиве Новосибирской области открылась выставка «Око государево», посвящённая 300-летию прокуратуры России.

Выставка была организована Государственным архивом Новосибирской области и Новосибирской областной прокуратурой. Научным консультантом выставки выступил Юридический факультет Сибирского университета потребительской кооперации (СибУПК).

От имени губернатора Новосибирской области первый заместитель губернатора Юрий Фёдорович Петухов поблагодарил организаторов выставки и выразил уверенность, что прокуратура области и дальше будет достойно выполнять свои обязанности по защите интересов государства и законных интересов граждан.

Заведующий кафедрой уголовного права Сибирского университета потребительской юридических кооперации наук Сергей кандидат Александрович Достовалов (в прошлом работник прокуратуры) рассказал об истории создания прокуратуры в Новосибирской области, отметив как достижения в её работе, так и те проблемы, которые возникали в разные периоды деятельности прокуратуры.

Экскурсию по выставке провёл археограф I категории Государственного архива Новосибирской области Игорь Валерьевич Самарин. Он рассказал о том, что основой выставки стали документы Колыванской палаты уголовного суда, относящиеся к XVIII веку, фондов прокуратуры Новосибирской области, Новосибирского облисполкома и музея прокуратуры Новосибирской области. В числе материалов, представленных на выставке, – различные дела, которые вела прокуратура в Новосибирске в течение 100 лет. В одном из таких дел рассказывается о том, как корова случайно провалилась в яму с самогонным аппаратом и тем самым помогла прокуратуре поймать злостного самогонщика с поличным.

открытии выставки приняли участие начальник управления Государственной архивной службы Новосибирской области Константин Владимирович Захаров, директор Государственного архива Новосибирской Дмитрий Геннадьевич Симонов, заместители прокурора Новосибирской области Павел Борисович Смагоринский Микаил Исраилович Аскеров, декан юридического факультета СибУПК Константин Владимирович Давыдов, заведующий кафедрой теории и истории государства и права Сергей Григорьевич Горин и главный редактор научно-исторического журнала «Сибирский Архив» Владислав Кокоулин.









